

“双节”稳价保质和打假行动进行时

重点检查节日热销商品和服务

本报讯 连日来,芜湖市市场监管综合行政执法支队开展了2024年“双节”重要民生商品和服务稳价保质检查。此次检查将持续到春节假期结束,其间还将结合2024年“双节”打假专项行动要求,构建竞争有序、公平公正、诚信守法、放心消费的市场环境。

此次检查,一是聚焦传统节日百姓喜爱购销的热点商品,以大润发超市、伟星城菜市场、国友水果卖场等经营商场所为切点,聚焦“米袋子”

“菜篮子”“果盘子”“火炉子”等民生消费重点商品,引导经营者合理制定商品价格,做好价格公示,保证商品供应充足。针对检查中发现的价格违规行为,执法人员现场指导整改。二是结合节日服务消费市场特点,对五味坊酒店、横店电影院、伟星停车场、国惠大药房等服务场所开展检查,重点加强对年夜饭、文化娱乐、假日出行、药品等服务行业的价格政策和服务标准进行指导,明确要求不得

隐瞒价格附加条件,禁止利用虚假、使人误解的标价行为欺骗、诱导消费者或经营者与其进行交易。

据了解,我市2024年“双节”打假专项行动从生产源头、流通渠道、消费终端多管齐下,重点开展以酒水饮料、服装鞋帽、日化用品、家居产品、燃气灶具、老人儿童用品等节日热销商品为主的执法检查,对违法行为露头就打,坚决压缩假冒伪劣产品的生存空间。同时,强化线上线下联动,加强网

络交易监管,规范直播带货等网络经营活动秩序。针对无底线网络营销、危害生命健康的网络食品药品、侵害网络消费“四项权益”等突出问题加强专项监测,严惩有关违法违规问题。

芜湖市市场监管局提醒广大消费者,要理性消费,不盲目跟风抢购,如发现价格违法行为,及时向市场监管部门举报,形成合力,共同维护“双节”期间消费环境。

记者 芮娟 实习生 宋佳音

汇聚青春正能量 高校学子开年献热血

本报讯 芜湖2024年的第一场无偿献血招募活动在安徽商贸职业技术学院举行,从1月2日到1月5日,学子们挽袖献爱,践行公益使命。截止到1月3日下午,已有超过220名师生加入献血志愿者队伍。

“绑带过20—30分钟拆,这两天不要熬夜,不要剧烈运动,多喝水……”记者在校内的大学生创业园大厅看到,桌椅一字排开,一次性采血用具和成套的检验试管摆放齐整,血站医护细心叮嘱献后事项。学生们秩序井然,依次填表、体检、扎针,随着拳头的收握、松开,承载着生命温度的血液袋透明转红,逐渐饱满。

王业是该校国旅学院酒店管理专业的大一学生,第一次献血就“挑战”300毫升,完成后笑着对记者说:“我是勇士!”他说自己之前就了解过献血知识,知道利人利己,“针管刚扎进去有点疼,后面就好了。想到这些血能帮助病人、伤者,就觉得

很骄傲。”

该校学生工作部部长、团委书记孙握瑜表示,本周正好是学校的大学生文明礼仪建设周,献血活动前也进行了广泛宣传和动员,“作为当代大学生,应该为社会做些力所能及的贡献。无偿献血培养了学生对生命的尊重和关爱,也让他们体会了新徽商精神中的重视责任担当”。

记者从市中心血站获悉,去年11月开始,血站陆续在10所驻芜高校开展采血,包括安徽中医药高等专科学校、皖南医学院、安徽师范大学、安徽工程大学、皖江学院等,均已完成采血,共计超过2800名学子献血,其中不乏一次捐献300毫升、400毫升者。下一周,高校采血将告一段落,市中心血站将组织芜湖造船厂、三山经开区职工无偿献血,春节前还将走进无为市、南陵县的街道乡镇开展活动。

据悉,目前全市血液库存较为紧张,四种血型都偏少。市中心血站献



血办公室负责人表示,眼下至春节前,已进入病患择期手术的高峰期,临床供血压力大,希望各大机关企事

业单位和身体条件符合的市民能加入志愿者行列,挽袖献爱心。

记者 程茜文 吴宣鹏 摄

2024
《芜湖日报》
《长江晚报》
订阅火热进行中

“码”上订报送好礼

客服热线: 3852053

市区各站可订阅:

城南发行站: 市弋江区红花山路20号芜湖传媒中心(集团)南区。
城中发行站: 市镜湖区文化路41号芜湖传媒中心(集团)北区, 原广电中心传达室。
城北发行站: 市镜湖区杏园小区16栋4单元边平房内。

城南地区: 0553-3835589

城中地区: 0553-3117136

城北地区: 0553-3835595

县区订阅电话:

湾沚区: 8813178 繁昌: 7878593

南陵县: 2362055 无为市: 6613274